

A 娱乐

责任编辑:李冰 电话:85311080



→ 4 5 9月,美剧集体大回归

→ 6 7 韩寒 VS 张悦然
80后领袖密室夜谈

→ 8 《天堂口》是导演的天堂口

C I T Y H O L I D A Y

她,曾经是那个琼瑶片中的女主角。曾经有多少女明星对她抛来羡慕的眼神。多少人就趁这一把,往更高的台阶迈一步。没错,那时候的她,仿佛带着光环,到哪里都闪闪发光。

但这光环很快就离开了她,于是,黄奕这个名字不大被大家说起,“小燕子”自然到了她事业的最低谷期。

但想想看,要重新找回光环,其实也不难,娱乐圈老规矩:让传闻和曝光率来得更猛烈些吧。Step by step,一起来学习吧。

Step1 跌到无处可跌时就想招了

在《还珠格格》后,范冰冰早就脱胎换骨,成为了当下娱乐圈的话题女王,还当起了老板。赵薇虽说作品不多,但好歹出来的时候,还是有很多人关注。娱乐圈就怕不痛不痒,当年的“小燕子”黄奕,怎么说都是个起点很高的演员,可就是没有爬上那座天梯,事业反而像滑滑梯,一下子到谷底。

之后拍了几本电视剧——《长恨歌》、《家》,不论怎么宣传,好像都是没骂声,也没赞扬声。

沉寂一段时间,黄奕如果在娱乐圈还想来一波浪声,有些事情还真的不得不整整。

Step2 换经纪公司重新拜码头

黄奕此前签约的上海四季铭辉演艺经纪有限公司,是海润的上海分公司。该公司规模较小,之前所拥有的艺人,其实也就是黄奕比较有知名度,另一位艺人苏岩,也在前不久改签橙天娱乐。

不久前,黄奕的前任经纪人简先生离开她去了华谊。问其解散原因一直没给答复,估计里面要解释的也比较多。但根据记者与简先生几次打交道的经过来看,该经纪人的活动能力和圈内关系都是差强人意,简单来说,黄奕想往上走,简先生恐怕满足不了她。

于是,在这个夏季来临之前,黄奕低调地签了新公司保利博纳,并很快成为公司力捧人选。凭借着新公司长期在电影圈的能量,她开始了自己的新动作——电影《兄弟》,这是一群“男人帮”电影,有香港“无线五虎”刘德华、苗侨伟、黄日华、镇业以及陈奕迅、王志文、林家栋。黄奕作为唯一女主角,众星捧月。

Step3 花瓶不要紧多出镜才是王道

事业有气色,自然神采焕发。黄奕日前出现在资生堂悠莱的代言活动现场。从一扇打开的海报背后走出,聚光灯下,她已经很久没有给我们眼前一亮的感觉了。

其实没怎么变,说话糯糯的,不紧不慢。给你一个很得体的微笑。不同的是,她已经不是昔日的黄奕,怎么说呢,要说最不同的就是:更有自信了。

黄奕也不是第一天代言资生堂悠莱,已经一周年了。但当天现场的声势非常浩大,没错,最终目的还是要增加出镜率,加上新片《兄弟》也在宣传期,算是个话题。

在《兄弟》里,黄奕演的庄晴是个律师,和刘德华玩“猫和老鼠”的游戏,和苗侨伟有爱情,和陈奕迅有亲情,和于荣光有友情……周旋在“男人帮”中,内心柔软,外表精干。尽管是唯一女主角,但该片其实还是一本男人戏,黄奕在其中只是个花瓶的角色。

Step4 适时添一些无关痛痒的流言

在形势好转的情况下,有时需要一点加速和升温,于是,传言适时出现。网络上的一张黄奕亮相上海国际车展时的照片,让众多网友们目瞪口呆,网友认为黄奕“整容”了。

原本圆润略有点偏方的脸形,变成了标准瓜子脸。而原来她稍有点大的鼻头,也变得秀气了很多。甚至连黄奕一直都引以为傲的大眼睛,也有所变化,眼角明显拉长。为了证实黄奕的确整容,许多网友把黄奕“动刀”的部位都一一列出,并拿出黄奕之前的照片进行对比,认为黄奕的大鼻头变小了,眼睛开了内眼角,下巴磨尖,丰太阳穴,加高了鼻梁。总之“整容”后的黄奕融合了孙燕姿、关之琳等的优点。

●接下来怎么做?对,耐心热心地回复传言

“整容?唉,到一站地方宣传,就被问这个问题。他们也知道我会给怎样的回答,但是我还得说一遍。先不管我有没整容,跟你讲个事儿吧,我在演《长恨歌》的王琦瑶的时候,导演觉得我瘦点会更好看。在剧组的那段时间,我不吃工作餐,每天喝点,吃点蔬菜,饭根本不碰。就这样从106斤瘦到86斤,拍出来的照片能一样吗?肯定有胖瘦,一瘦就被说成整容。也就这么回事。”

在一旁的助理也有趣地说:“明星整容话题已经有一个现象了,就是记者整天逼问,问到明星自己也烦了,只能很无奈地说一句:‘好吧,我承认。’”

承认吧,你们家黄奕又慢慢上位了。郭德纲这家伙常说,你要舍得死,我就舍得埋。你要乐得承认,我们也乐得学习。别不好意思,大家都这么过来的。



沉寂的女星 如何重新上位? 跟着黄奕一起学

文 / 本报记者 陈晓 发自上海



↑内眼角拉近,鼻翼缩小,双颊消瘦。别忘了还有种技术叫PS,想变怎么样都能帮你办到。

→左图就是那张掀起疑云的照片。不告诉你这是谁,你真能猜出来吗?

右图这张在北京出席时尚派对的照片,一眼就能认出来是黄奕。

